
Question 23
-

Domaine de FLN =
A - X

trapped :

* TU est difini scute ment pour ve co , to) ( i.e Uzo )

* g- n' est pas difini ( ice on ne peut pas divisor par zero )

Dans notre Las ,

• II Faut que le terme dans la racine
,
I soit > o e )
A-X

• II faut que le denominateur de la fraction ,
a- X soit to Ca )



(4) a - X
= O ⇐I X=9

" on : iii.
"

I:* :*
.

•
9 - X > o ⇒ - x > - a ⇒ XI

A- 4=0 ⇒ X= 9

A

.

- X co ⇒ - Xc
-
a ⇒ X > a

1-
-

a#is



Done ¥+30 sur [ 0
,
a ) ← If



Question 24
i

GCXI = X
'

f- LXI = 3 X t 9

h = got k= fog golf = g ( f )

( al cuter k ( 381 ,
hat , Kal , ht

- et

* hill
hill = glfcxl ) t on template X par ful dans GLX )

= g Xta ) t On rem place full par son expression

hlx ) = DX tall ← On template X par 3×1-9 dans I' expression
de GLX )



heel = ( 3. it a)
'

= ( 6th )
"

=
71 49 trim plate X par 2

heel = ( 3 . -2 talk l - stat! C- 51125 template X par - e

*

KLXIKCXI
= fight ) ← r emplace x par gull dans FCN

= f- ( X 't trim place guy parson expression

kcxl = 3. x' th t template X par X
' dans I' expression de Fox)

• kl38 ) = 3 . 38't 9 = 3 .
9444 ta = 43321-9=4333

• Kul = 3 . 2
'

t a = 3.4 ta = art n = 93



f-
on it ion inverse ( Ne Sera pas e' valve

'

tors des controlest

"" t: i ÷÷÷÷
.

F ( f - " ( y ) ) = Y f -
"

( f Cx) ) = X

D. f-
"

(yl est une notation . f-next A-
fly)



Question

Trower l ' inverse de FLN = S
IX th

Supp osohs que la Forseti on inverse f-
'

exists

On a y= f- LXI = 5×-93×+4
Pour trove- I ' expression de la function inverse

,
on

ex prime X en function de Y

4=51-9-1 ⇐ Y C
. 3×+41 = 5×29

'

3×+4 .

⇒ 3×4 t 44 = 5×-9

*



⇒ 3×4 - 5- X = - 44 - 9
- -

⇐ X ( 34- 5) = - 44 - a

⇒ X ( 34- 51 =
- 44- a
-

-

37-5 37 - 5

""

÷÷÷÷.



Question 26
-

Troutner I' inverse de FCXI = - I

Sbpposons que la fonction inverse f
-

^

exist

poisons Y = text = - I
×

On Va ex primer X eh fonction de Y

Y = - I ⇐ 4. X = - § . X

⇒ 4. X = - a



⇒ Yg .x= - E,

⇒ x=-§=f-
On a que f- cxl= - ng et f -

"

Ak - f
Ce sont excitement les themes fohctions !

Done one function peut entre son
propr inverse .




